

懂事七岁娃做饭等奶奶干活回家

“春雨行动”为孤儿刘雨鑫送去千元和生活用品

本报新泰11月25日讯(实习记者 邢豪) 岳家庄乡西堂峪村的孤儿刘雨鑫,与爷爷奶奶相依为命。23日,关爱孤儿“春雨行动”的10多名志愿者走进刘雨鑫家,为刚上一年级的刘雨鑫送去1000元钱和生活用品。

23日下午3点左右,关爱孤儿“春雨行动”的10多名志愿者来到新泰市岳家庄乡西堂峪村的刘雨鑫家。“雨鑫的父亲在2008年因药物中毒去世,当时孩子还不到一岁。”刘雨鑫的奶奶张夫美说,在孩子

父亲去世的第二年,刘雨鑫的母亲也离家出走,至今下落不明。

张夫美说,刘雨鑫的爷爷在雨鑫父亲去世后就受了打击,神经不太好,加上已经60岁了,不好找地方打工。为了赚钱养家,张夫美每天除了干农活还要到村里干点杂活。小雨鑫在离家1.5公里远的冯家村上小学,接送孩子的任务就交给自己的侄媳妇和侄女。

年仅7岁的雨鑫十分懂事,常帮奶奶刷碗扫地,家务

活几乎样样都会。“有次我下地回来,雨鑫给我端了一碗东西过来,原来是炒鸡蛋。虽然孩子不太会做,连盐也没放,但是我特别感动,边吃边流泪。”张夫美哽咽地说,孙子真是没有白疼。

看到小雨鑫穿得单薄,一位志愿者问他冷不冷。小雨鑫跑到卧室里,拉开家里的衣柜,偌大的衣柜里空空如也。他指了指床上的两床被子,告诉志愿者们:“不冷,这两床被子呢”。一位上四年级的小朋友给刘雨鑫带来了几本书,

雨鑫一直拿着看,好久都没松手。

“看到孩子鞋子都破了洞,脚上也没穿袜子,真的很心疼。”志愿者李女士在回来的路上说,想下次过来给他买双鞋。

据了解,关爱孤儿“春雨行动”的志愿者们先后已经救助了五十多名孤儿。“我们希望更多的好心人能加入我们的队伍,共同帮助那些需要温暖的孩子。”“春雨行动”负责人表示。

全市中小學生体质监测结束

本报新泰11月25日讯(实习记者 邢豪 通讯员 刘静 李德云) 20日、21日,新泰市平阳小学四年级、金斗中学初二、新泰一中高二年级各两个班的学生完成体质监测,结果将于年底前公布。

为了解当前中小学生的体质健康水平,11月20日至21日,由泰安市体育局、教育局联合组成的中小学生体质监测小组来到新泰,对随机抽取的新泰市平阳小学四年级、金斗中学初二、新泰一中高二年级各两个班的学生进行体质监测。

本次测试采用随机抽签的形式,在高中、初中、小学中各抽查一所学校,每所学校至少抽查一个班级。抽测标准按照教育部教体艺《国家学生体质健康标准(2014年修订)》执行。据悉,监测已经结束,结果将会在今年年底之前出来。

据了解,本次测试项目:除了必测项目身高、标准体重和肺活量外,小学一、二年级测试50米跑、坐位体前屈、1分钟跳绳;小学三、四年级测试50米跑、坐位体前屈、1分钟跳绳和1分钟仰卧起坐;小学五、六年级测试50米跑、坐位体前屈、1分钟跳绳和1分钟仰卧起坐和50米×8往返跑;初中、高中测试50米跑、坐位体前屈、立定跳远、引体向上(男)/1分钟仰卧起坐(女)、1000米跑(男)/800米跑(女)。

环卫工干活挺辛苦 这样搭“顺风车”不够安全

本报新泰11月25日讯(实习记者 邢豪 通讯员 李超) 20日,两名环卫工人为图工作方便站到环卫清障车后搭“顺风车”,被交警及时阻止。

20日早上07点40分左右,新泰市公安局交警大队一中队民警沿滨湖路巡逻,行驶至荣丰国际南路段,发现一辆环卫清障车,车后斗后杠支架上站着两名环卫工人。见此情况,民警立即喊话,示意该车靠边停车。民警经现场询问得知,环卫工人一大早要赶往很多的垃圾中转站去收集垃圾,

为了途干活方便,两名环卫工人直接站在后斗的后面。

民警在现场告知驾驶员和两名乘坐人,这样的做法非常危险,万一发生交通事故或紧急刹车,后斗后面站立的乘客很容易受到人身伤害。

据了解,这种交通违法行为属于“货运机动车违反规定载人”,应当罚款100元,但考虑到环卫工人非常辛苦,民警在现场没有开具罚单,只作批评教育。环卫清障车的司机及两名乘客,表示愿意接受批评教育,并保证以后再也不这样做了。



两名环卫工人站在环卫清障车后杠支架上。 本报通讯员 李超 摄



华府新天地
SUPREME UPSTREAM LIFE

月薪上万 并非痴心妄想

加入华府新天地“职”得骄傲

岗位：置业顾问、渠道经理、商业招商主管

华府新天地

职位以待
Jobs
聘 诚邀加入

1、置业顾问

- 要求：1. 热爱销售行业，有一定的销售工作经验。
- 2. 形象气质佳，积极乐观，遵守行业道德。
- 3. 良好的沟通能力、应变能力、具有强烈的团队协作精神；

2、渠道经理

- 要求：1. 为人踏实，能吃苦耐劳，有上进心、自信心和责任感。
- 2. 具有良好的沟通能力和语言表达能力，抗压性强。
- 3. 有渠道拓展经验优先考虑。

3、商业招商主管

- 要求：1. 具有一定的商务谈判技巧，良好的沟通能力及团队合作精神。
- 2. 从事商业招商经验一年以上，熟悉招商流程。
- 3. 商家引进、合同谈判与签订，保证招商工作顺利完成。

VIPLINE / 0538- 7977777/7566666

项目地址：中国·新泰·青龙路北·平阳河畔 开发商：泰安泰山永和房地产开发有限公司 全家推广：举牌广告



扫一扫 加微信